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ATA DE REUNIÃO PLENÁRIA 

MÊS DE REFERÊNCIA 
FEVEREIRO / 2026 

DATA DA REUNIÃO 
14/03/26 

PRÓXIMA PLENÁRIA: 11/04/2026 
Início: 09:30 Término: 14:30 

 

  ORDEM DA PAUTA 

1. Oração 
2. Apresentação dos Membros 
3. Leitura dos 12 Conceitos e 12 Tradições 
4. 1ª Chamada 
5. Aprovação da ATA Anterior 
6. Apresentação de Novos Grupos 
7. Espaço dos Grupos  
8. Relatórios Administrativos 
9. Intervalo 
10. 2ª Chamada 
11. Relatórios dos Subcomitês 
12. Assuntos Velhos 
13. Assuntos Novos 
14. 3ª Chamada 
15. Encerramento 

 

1) APRESENTAÇÃO DOS MEMBROS 

Nº NOME ENCARGO ESTRUTURA 
1 VIVIANE RSG SUPLENTE GRUPO SÃO CAETANO 

2 ANDREA COODERNADORA SUBCOMITÊ DE LONGO ALCANCE -
CSA ABC 

3 GUSTAVO COORDENADOR SUBCOMITÊ DE INFORMAÇÃO AO 
PUBLICO – CSA ABC 

4 ALEXANDRE RSG GRUPO SANTA TEREZINHA 

5 VICTOR COORDENADOR SUBCOMITÊ DE HOSPITAIS E 
INSTITUIÇÕES – CSA ABC 

6 SERGIO RSG GRUPO SÃO BERNARDO 

7 MILTON RSG GRUPO INSTITUCIONAL ETERNO 
APRENDIZ 

8 MAURO RSG GRUPO PARQUE DO PAÇO 
9 VAGNER MEMBRO  
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10 ANDREA SECRETARIA GRUPO MARIA AMELIA 
11 MELISSA MEMBRO  
12 GABRIEL MEMBRO  
13 GELSON MCR CSA ABC 
14 MANUELA VISITANTE  
15 NATALY MEMBRO  

16 RICARDO VICE COORDENADOR SUBCOMITÊ DE LONGO ALCANCE -
CSA ABC 

17 ALEXANDRE MEMBRO  
18 RAFAEL MEMBRO  
19 NALINE MEMBRO  
20 BRUNA RSG GRUPO SÃO CAETANO 
21 MURILO SECRETÁRIO SUBCOMITÊ DE EVENTOS - CSA ABC 
22 EMERSON TESOUREIRO GRUPO MARIA AMÉLIA 
23 ANÔNIMO RSG GRUPO SANTO ANDRÉ 
24 FABIO COORDENADOR REGIÃO GRANDE SÃO PAULO 

 

2) CHAMADA DOS GRUPOS E SERVIDORES 

ENCARGO / GRUPO 1ª CHAMADA 2ª CHAMADA 3ª CHAMADA 
COORDENADOR SR SR SR 
VICE COORDENADOR SR SR SR 
SECRETÁRIO SR SR SR 
TESOUREIRO SR SR SR 
MCR P P P 
MCR SUPLENTE SR SR SR 
EVENTOS SR SR SR 
HOSPITAIS E INSTITUIÇÕES P P P 
INFORMAÇÃO AO PÚBLICO P P P 
LINHA DE AJUDA SR SR SR 
LONGO ALCANCE P P P 
ABC SR SR SR 
AMIGOS DA VIDA SR SR SR 
ASSUNÇÃO SR SR SR 
DIADEMA SR SR SR 
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ELDORADO SR SR SR 
ETERNO APRENDIZ P P P 
MARIA AMÉLIA SR SR SR 
NA PAZ DE CAMILÓPOLIS SR SR SR 
PARQUE DO PAÇO P P P 
PARQUE ERASMO A A A 
PAULICÉIA SR SR SR 
RUDGE RAMOS SR SR SR 
SANTA TEREZINHA P P P 
SANTO ANDRÉ A A P 
SÃO BERNARDO P P P 
SÃO CAETANO P P P 
SÃO JORGE SR SR SR 

LEGENDA: (P) PRESENTE  |  (A) AUSENTE  |  (SR) SEM REPRESENTANTE 

 

3) APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR 

[ ] ATA APROVADA SEM RESSALVAS 
[x] ATA APROVADA COM RESSALVAS: 
 
Um membro do Grupo Rudge Ramos enviou o relatório de serviço de grupo no dia da reunião plenária a 
noite, porem não houve tempo hábil para adicionar os dados do grupo na ATA da reunião pois as 
informações dos grupos já haviam sido compiladas. 
 
O RSG do Grupo Parque do Paço lembrou que a moção 14/2025 – 2027 CSR Grande SP foi apresentada 
na última reunião, porém ficou faltando o anexo do texto, o mesmo segue adicionado nesta ATA. 

_____________________________________________ 

 

4) APRESENTAÇÃO DE NOVOS GRUPOS 

[x] Não houve apresentação de novos grupos 
[ ] Novo grupo apresentado: 

_____________________________________________ 

 

5) RELATÓRIOS ADMINISTRATIVOS 

COORDENADOR 
Encargo em aberto____________________________________________ 
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VICE-COORDENADOR 
Encargo em aberto____________________________________________ 

SECRETÁRIO 
Encargo em aberto____________________________________________ 

TESOUREIRO 
Encargo em aberto____________________________________________ 

MCR / MCR SUPLENTE 
O MCR apresentou seu relatório e tirou dúvidas referentes à moção 14/2025 – 2027 CSR GSP. Foi 
solicitado pelo Grupo São Bernardo se seria possível o envio das ATAs das reuniões plenárias no 
grupo dos secretários. 
 
O membro Alexandre perguntou sobre a distribuição dos relatórios impressos e, após ser concedida 
voz a esse membro através de votação, o Coordenador de IP esclareceu que, após decisão dos 
grupos por meio da moção 03/2020, os relatórios passaram a ser disponibilizados somente em formato 
digital. 
 
O MCR apresentou o relatório da Tesouraria e comentou sobre a necessidade de preenchimento do 
encargo de Tesoureiro, para melhor andamento do serviço. Atualmente, a conta corrente está no nome 
do Coordenador do Subcomitê de IP, e a abertura da Tesouraria está sendo conduzida pelo MCR, com 
a ajuda da Coordenadora do Subcomitê de Longo Alcance. 
_____________________________________________ 

 

6) RELATÓRIOS DOS SUBCOMITÊS 

EVENTOS 

O MCR apresentou o relatório por escrito e solicitou à plenária que fosse concedida voz ao Secretário 
do Subcomitê de Eventos, que estava presente. A solicitação foi votada e aceita. 

O Secretário comunicou que, como o subcomitê não possui representação no momento, tanto a 
proposta orçamentária vigente quanto o calendário não contemplam eventos no primeiro semestre de 
2026, havendo previsão somente a partir de julho. 

Informou ainda que os membros presentes na última reunião do subcomitê decidiram focar na 
divulgação, com o objetivo de atrair mais membros para o serviço, além de continuar o estudo dos 
manuais, conceitos e tradições. 

Também foi decidido manter as reuniões quinzenais, por três meses, até a proximidade do próximo 
evento ou até que algum grupo solicite apoio do subcomitê para a realização de evento. 

As próximas reuniões serão realizadas nos dias 25/03 e 08/04. 

HOSPITAIS E INSTITUIÇÕES 

O Coordenador do Subcomitê apresentou seu relatório e comentou sobre o Grupo de Trabalho (GT) de 
revisão do manual de H&I, criado para estudar e avaliar o voto do CSA ABC no dia 26/07, na Reunião 
Específica dos Subcomitês da Região Grande São Paulo. 

Informou que o link disponibilizado via Zoom é fornecido pela região e divulgado nos grupos de 
WhatsApp da Oficina, do Subcomitê e do 8º Conceito. 
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Relatou também que houve dificuldades na realização dos painéis carcerários, devido à demora na 
emissão das carteirinhas, em razão da mudança na administração. Anteriormente, a emissão era feita 
pela SAP, e atualmente passou a ser realizada pela Polícia Penal. 

 

Por esse motivo, será necessário remarcar as reuniões com os CDPs de Diadema, São Bernardo e 
Santo André, até que a questão das carteirinhas seja regularizada. 

 

INFORMAÇÃO AO PÚBLICO 
O Coordenador do Subcomitê de Informação ao Público apresentou o relatório e comentou sobre uma solicitação 
de serviço realizada pelo CAPS. Informou que os painéis para o público interno seriam realizados durante a 
semana e que os painéis para os internos ocorreriam aos finais de semana. O Coordenador informou que estará 
alinhando dentro do Subcomitê de IP e conversando com o Subcomitê de H&I para viabilizar o possível 
atendimento. 
 
O RSG do Grupo Parque do Paço questionou sobre alguma possível ação na região de Diadema. O 
Coordenador informou que existem alguns locais mapeados para a realização de serviços de IP, bem como 
datas de destaque, como por exemplo o aniversário da cidade e a Parada LGBTQIAPN+. Informou ainda que os 
grupos podem solicitar o serviço de IP nas mediações de seus grupos. 
 
O RSG do Grupo Santa Terezinha questionou com relação aos treinamentos, perguntando se estes só poderiam 
acontecer no subcomitê ou se também poderiam ser realizados nos grupos. Foi informado que, nas vésperas do 
serviço, pode ser agendado um Painel de IP no grupo e, nesse mesmo dia, podem ser realizados os 
treinamentos. 
 
O RSG do Grupo São Bernardo solicitou a realização de um painel no grupo no dia 26/03, e o Coordenador 
informou que irá confirmar após a próxima reunião do subcomitê. 
 
O Coordenador informou que, no dia 20/02, foi aprovada no subcomitê a alteração da data da reunião do dia 
06/03 para o dia 27/02, para que a quinzenalidade batesse com a semana de reunião plenária, e que tal 
informação foi divulgada aos demais membros no grupo de WhatsApp no dia 21/02. Porém, entre os dias 25 e 
26, neste mesmo grupo, houve uma longa discussão sobre o assunto, pois a secretária do grupo alegou não ter 
sido informada previamente e, portanto, não poderia comunicar o Centro Espírita, que cede espaço para o Grupo 
Maria Amélia. Diante disso, foi cancelada a mudança e mantida a quinzenalidade original. 
 
Informou ainda que, após esse assunto ser resolvido, no dia seguinte houve novos debates fora de ordem no 
grupo de WhatsApp, e o grupo foi então restrito para novas mensagens. Posteriormente, após a reabertura no 
dia 06/03, devido ao inicio de novas mensagens fora de ordem, o grupo foi fechado novamente. O Coordenador 
solicitou ajuda ao CSA com relação à abertura do grupo de WhatsApp. 
 
A companheira Naline pediu voz à reunião; a solicitação foi votada e aceita. A companheira então pediu cuidado 
ao utilizarmos o WhatsApp para que não se crie um ambiente de governo, o Coordenador concordou e pediu 
opinião para os presentes na plenária para, antes da remoção de algum membro com comportamento 
perturbador, que se dê dois avisos e orientação, a plenária concordou. 
 
A Coordenadora de Longo Alcance questionou se a decisão de cancelar a reunião do dia 27/02 havia sido 
tomada unilateralmente no grupo de WhatsApp. O Coordenador informou que, apesar dos eventos ocorridos no 
WhatsApp potencialmente violarem a 1ª Tradição, 2ª Tradição, 5ª Tradição, 12ª Tradição, 1º Conceito, 3º 
Conceito, 5º Conceito e 6º Conceito não havia tempo hábil para levar a decisão ao subcomitê e que, para evitar 
conflito com o Grupo Maria Amélia e o Centro Espírita, a decisão foi tomada dessa forma prezando para que este 
ruído de comunicação não afetasse NA como um todo. 
 
O Coordenador informou também que o CSA ABC é o único que realiza reuniões às sextas-feiras e que, devido a 
diversos compromissos da Região e da ABNA nesse mesmo dia, será necessária a alteração da data das 
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reuniões do subcomitê. Solicitou aos grupos a possibilidade de algum grupo ceder espaço para o funcionamento 
do subcomitê às quintas-feiras. 
 
O RSG do Grupo Parque do Paço convidou o companheiro para participar da reunião de serviço do grupo e 
informou a possibilidade de realizar o debate sobre o tema. O Grupo São Bernardo também se disponibilizou, e 
os Grupos São Caetano e Santa Terezinha informaram que levarão a questão para suas respectivas reuniões de 
serviço. 
 
O Coordenador informou ainda que participou da reunião de estudo dos manuais da Linha de Ajuda, no Grupo 
Santo André, e que está disposto a abrir o espaço do subcomitê para esses estudos, por se tratarem de 
informações e estudos correlatos sobre o serviço. Informou que a questão será levada ao subcomitê para melhor 
organização. 
 
Durante a explanação do Coordenador, a secretária do Grupo Maria Amélia comentou algo que o Coordenador 
não conseguiu ouvir claramente e solicitou à plenária que fosse concedida voz à companheira. Nesse momento, 
o RSG do Grupo Santo André levantou uma questão de informação sobre o procedimento de voz. O Vice 
Coordenador de Longo Alcance leu então o trecho do Manual de Procedimentos do CSA ABC Paulista, página 
29. 
 
O Coordenador de IP perguntou diretamente à companheira se ela ainda tinha interesse em expor seu ponto de 
vista, ao que respondeu que não era mais necessário. 
 
A reunião prosseguiu e o RSG do Grupo Santo André afirmou que gostaria de ouvir a opinião da companheira. 
Nesse momento, a companheira se exaltou, levantou-se e se colocou à frente do RSG do Grupo Santo André, 
que permaneceu sentado e em silêncio. Apontando o dedo para ele, disse em tom exaltado: “Que assunto você 
quer arrumar comigo?”, “Que problema você quer arrumar comigo?”, repetindo as frases diversas vezes, e por 
fim o chamou de “abusador de mulheres”. 
 
Diversos membros pediram calma à companheira. O MCR solicitou que os ânimos fossem acalmados, e a 
Coordenadora de Longo Alcance solicitou uma questão de bem-estar pessoal. Após alguns instantes de silêncio, 
foi realizada uma oração, buscando restabelecer o caráter espiritual da reunião. 

 

LONGO ALCANCE 

A Coordenadora do Subcomitê apresentou seu relatório, mencionou que, com base em estudos, literatura de NA 
e experiências compartilhadas, foi confeccionado um cartaz referente ao tema de assédio, que será distribuído 
aos grupos. 

Informou também que a próxima reunião do Setor I será realizada no dia 30/03, no Subcomitê de Longo Alcance 
do CSA ABC. 

LINHA DE AJUDA 
Subcomitê encontra-se fechado 

7) ASSUNTOS VELHOS 
EVENTOS: Aguardando a reapresentação do relatório de Conclusão de Termo, do Coordenador do 
Subcomitê, que deverá ser apresentado pelo mesmo, para esclarecimentos das pendencias financeiras.  

 

ENCARGOS EM ABERTO: 

COORDENADOR: NÃO HOUVE AUTO INDICAÇÃO 

VICE COORDENADOR: NÃO HOUVE AUTO INDICAÇÃO 
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TESOUREIRO: NÃO HOUVE AUTO INDICAÇÃO 

SECRETARIO: NÃO HOUVE AUTO INDICAÇÃO 

MCR SUPLENTE: NÃO HOUVE AUTO INDICAÇÃO 

SUBCOMITE DE LINHA DE AJUDA: NÃO HOUVE AUTO INDICAÇÃO 

SUBCOMITE DE EVENTOS: NÃO HOUVE AUTO INDICAÇÃO 

MOÇÕES EM ANDAMENTO: 

MOÇÕES REGIONAIS: 

MOÇÃO 01 DA REUNIÃO 80 da ABNA – OUTUBRO DE 2025 - APROVADA 

MOÇÃO 03 DA REUNIÃO 80 da ABNA – OUTUBRO DE 2025 - APROVADA 

MOÇÃO 07 DA REUNIÃO 80 da ABNA – OUTUBRO DE 2025 - APROVADA 

MOÇÃO 08 DA REUNIÃO 80 da ABNA – OUTUBRO DE 2025 - APROVADA 

MOÇÃO 11 DA REUNIÃO 80 da ABNA – OUTUBRO DE 2025 - APROVADA 
MOÇÃO 12 DA REUNIÃO 80 da ABNA – OUTUBRO DE 2025 - APROVADA 

MOÇÃO 13 DA REUNIÃO 80 da ABNA OUTUBRO DE 2025 – NÃO HOUVE CONSCIÊNCIA 

MOÇÃO 12/2025-2027 CSR GRANDE SP – APROVADA 

MOÇÃO 14/2025-2027 CSR GRANDE SP – RSG DO GRUPO SANTA TEREZINHA PERGUNTOU SE FOI 

REALIZADO UM ESTUDO PARA LOCAÇÃO DOS ITENS DO ANEXO AO INVES DA COMPRA 

MOÇÕES CSA ABC: 

 PROPOSTAS ORÇAMENTÁRIAS: 

MCR – APROVADA 
SUBCOMITÊ DE HOSPITAIS E INSTITUIÇÕES – APROVADA 

SUBCOMITÊ DE INFORMAÇÃO AO PÚBLICO – APROVADA 

SUBCOMITÊ DE LONGO ALCANCE – APROVADA 

GRUPO INSTITUCIONAL ETERNO APRENDIZ – APROVADA 

 

8) ASSUNTOS NOVOS 

 Não houveram 
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9) ESPAÇO DOS GRUPOS 

COMPILAÇÃO DOS DADOS DOS GRUPOS DO CSA ABC PAULISTA 

TOTAL DE REUNIÕES: 209 
TOTAL DE MEMBROS: 2756 
TOTAL DE VISITANTES: 105 
TOTAL DE INGRESSOS: 33 
TOTAL DE TROCA DE FICHAS: 96 
7ª DO PERÍODO: R$ 4760,00 
MÉDIA POR REUNIÃO: R$ 28,00 
MÉDIA POR MEMBRO: R$ 1,94 

 
ABC 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

  Kadu Eduardo 1 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

7 31 1 R$ 149,28 R$ 
Como os visitantes conheceram NA: Pesquisa na internet 
ASSUNTOS RELEVANTES: 
Mudança do horário da reunião de quinta-feira para 21h as 23h 

 
ASSUNÇÃO 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

- - Marcio Mario  
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

4 91 12 R$ 398,70 R$ 
ASSUNTOS RELEVANTES: 

 
 

ELDORADO 
RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

     
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

4 25  R$ 167,00 R$ 100 
ASSUNTOS RELEVANTES:  
RSG do Grupo Parque do Paço informou tem frequentado algumas reuniões, exaltou a experiência de recepção dos 
recém chegados. Houveram 4 ingressos no período. No momento o grupo não dispõe de servidores eleitos. 
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ETERNO APRENDIZ 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

Milton   Edi Rock 5 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

4 78  R$ R$ 
ASSUNTOS RELEVANTES: 
O RSG do grupo informou que o grupo não tem secretário eleito, está com dificuldades de encontrar pessoas com 
treinamento de IP/HI para temáticas no grupo que datam para ocorrer todo último domingo do mês. Comentou sobre a 
experiência aprendida no evento de RSG Institucional promovido pela Região Grande São Paulo, onde foi 
compartilhadas diversas experiências, inclusive sobre um grupo institucional no CDP o qual os membros conseguiram 
autorização da justiça para que o apenado fosse partilhar sua experiência em um evento de passos fora do sistema 
penitenciário. Um membro perguntou sobre como poder participar das reuniões do grupo, o RSG esclareceu que de 
acordo com o Guia Nacional de H&I 2024, o requisito é ter 3 treinamentos. 

 
Maria Amélia 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 
  Emerson Andrea 8 

REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

8 168 10 R$ 240,00 R$ 
Como os visitantes conheceram NA: Clínica, indicação de familiar 
ASSUNTOS RELEVANTES: 
26/02/2026 pedido da administração para reiterar as regras do local. Informado ao grupo dias e horários de 
funcionamentos das reuniões, subcomitês, e da reunião de área. 
  

 
Na Paz 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 
   William  

REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

   R$ R$ 
ASSUNTOS RELEVANTES: Grupo não disponibilizou o relatório 
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PARQUE DO PAÇO 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

Mauro  Assis  2 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

20 255 5 R$ 712,75 R$ 50,00 
Como os visitantes conheceram NA: 1 através do site  
ASSUNTOS RELEVANTES:  
O RSG informou que o grupo está com 5 reuniões por semana de partilha e 1 de estudo de literatura todas as sextas-
feiras, ressaltou que as companheiras do grupo sentem falta de receberem mais mulheres em suas reuniões. Foi 
informado pela secretária do Grupo Maria Amélia sobre a existência de alguns grupos de cartazes e eventos que pode 
ser melhor difundida as reuniões dos grupos. Mencionou também a proximidade com o Grupo ABC, o MCR 
compartilhou a experiência do Grupo NA Paz que, costumeiramente realiza reuniões em unidade com outros grupos 
próximos.  

 
PARQUE ERASMO 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 
     

REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

   R$ R$ 
ASSUNTOS RELEVANTES: Grupo não disponibilizou o relatório 
O MCR comentou sobre a boa frequência de reuniões, sobre o aniversário do grupo e as reuniões vem acontecendo 
sem intercorrências. 

 
PAULICÉIA 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

  Junior Eduardo 2 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

12 97 4 R$ 325,27 R$ 
Como os visitantes conheceram NA: Companheiros 
ASSUNTOS RELEVANTES:  
Um membro informou que o grupo está realizando um ciclo de temáticas direcionada aos passos, obtendo boa 
frequência de membros. 
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RUDGE RAMOS 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

   Wilson 1 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

8 95 1 R$ 325,12 R$ 100 
Como os visitantes conheceram NA: Pesquisa na internet 
ASSUNTOS RELEVANTES:  
RSG do Grupo Santa Terezinha esteve presente em uma reunião onde o grupo recebeu a visita de uma instituição, e 
houveram 4 ingressos. 

 
SANTA TEREZINHA 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 
Alexandre  Érico Marcelo 2 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

11 159 14 R$ 431,52 R$ 
Como os visitantes conheceram NA: Placa 
ASSUNTOS RELEVANTES: 
 O RSG informou que as reuniões tem ocorrido normalmente sem intercorrências. 

 
SANTO ANDRÉ 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

Renato  Fabio Eduardo 3 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

53 896 31 R$ R$ 400 
Como os visitantes conheceram NA: Linha de Ajuda, Familiares, Clínica 
ASSUNTOS RELEVANTES:  
Inclusão de Reunião de Estudos dos Manuais e Procedimentos Subcomitê de Linha de Ajuda – Toda Quinta Feira das 
18h30 as 1h30 / Reunião de Serviço volta a ser de terça-feira após a plenária do CSA / Terças feiras a noite não terá 
mais estudo de passos, após acabar o ciclo vigente. MCR informou que esteve presente no Grupo Santo André em 
uma reunião da manhã e exaltou a espiritualidade da reunião ao perceber a maioria dos membros presentes dentro da 
reunião. 
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SÃO BERNARDO 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

Sérgio    5 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

29 306 15 R$ R$ 
ASSUNTOS RELEVANTES: 
O RSG do grupo informou que as reuniões têm ocorrido normalmente. Relatou que houve uma temática no dia 06/02 e 
convidou o Subcomitê de Informação ao Público para realizar um painel no grupo, conforme a disponibilidade do 
subcomitê. 
 
Informou ainda que atualmente muitos encargos estão em aberto, porém o grupo vem funcionando normalmente por 
meio da boa vontade e colaboração dos membros. 
 
As reuniões de serviço estão ocorrendo na primeira segunda-feira após a reunião de área. 
  

 
SÃO CAETANO 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 
Bruna Vivianne Vinicius  4 

REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

31 471 12 R$ R$ 
Como os visitantes conheceram NA: Internação e site 
ASSUNTOS RELEVANTES:  

A RSG do grupo informou que as reuniões estão ocorrendo normalmente todos os dias, todas com coordenadores de 
reunião eleitos, e que o grupo vem praticando a unidade e cooperação entre seus membros servidores. 
 
Informou também que haverá uma temática sobre a 3ª Tradição no dia 27/03, sexta-feira, às 20h. 
 
Comunicou ainda que as reuniões de serviço do grupo passaram a ocorrer na primeira terça-feira de cada mês. 
 
O companheiro Alexandre perguntou se o grupo havia solicitado ajuda ao CSA para a realização de eventos no grupo 
e como o Subcomitê de IP pode ajudar na frequência de membros. O companheiro comentou também sobre a 
importância da 7ª Tradição, mencionando o risco de o grupo ter que mudar de local, caso, nos próximos meses, a 
soma das contribuições continue abaixo do necessário para custear o aluguel do espaço. 
 
O RSG do Grupo Parque do Paço sugeriu a possibilidade de verificar com grupos próximos a realização de reuniões 
em unidade. 
 
A Secretária do Grupo Maria Amélia sugeriu a criação de rifas como forma de auxiliar na arrecadação da 7ª Tradição. 
 
O Coordenador de IP informou sobre o plano de trabalho do subcomitê, no qual já estão mapeadas diversas 
instituições de ensino, da prefeitura e do estado, para a realização de panfletagem e colagem de cartazes. 
 
A RSG informou ainda que uma dificuldade para a realização de eventos no grupo no período da manhã ocorre devido 
à incidência de Zona Azul nas ruas próximas ao local das reuniões. 
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SÃO JORGE 

RSG RSG SUPLENTE TESOUREIRO SECRETÁRIO INGRESSOS 

  Sergio Acelino 0 
REUNIÕES MEMBROS VISITANTES 7ª PERÍODO REPASSE 

8 84 0 R$ 401,91 R$ 50,00 
ASSUNTOS RELEVANTES: 

 

 

10) ENCERRAMENTO 

Reunião encerrada às 14:30 com a Oração da Serenidade. 



PROJETO DE TRANSMISSÕES 
 
 

 

PROJETO PARA TRANSMISSÕES HÍBRIDAS 

 

O projeto abaixo se destina à transmissão e/ou participação em eventos de médio 
e grande porte, com equipamentos de vídeo e áudio capazes de transmitir 
imagens e som em plenárias com até 200 pessoas.  

Câmera estática, com boa capacidade de captação de imagem, tanto para perto 
(apenas partilhador) quanto para longe (toda a plenária), com abertura angular de 
88º .Para projetos com câmeras PTZ (móveis) o custo se apresentaria muito maior, 
sacrificando o custo-benefício. 

É sempre bom lembrar que a qualidade da transmissão da imagem é apenas um 
lado da moeda: se a internet de quem receber não estiver boa, o próprio zoom irá 
diminuir a qualidade da imagem para priorizar a estabilidade da conexão. 

Para a parte de som, a opção com duas caixas é sempre melhor, pois quanto 
“menos volume” usamos para espalhar o som pela sala, menor é o eco e a 
distorção de som. Para uma voz clara e límpida, o ideal são 2 caixas de som. 

Uma caixa apenas é uma opção para redução de custo, mas é passível de ecos e 
menor clareza na voz durante eventos, pois precisamos usar mais volume para 
preencher a sala, e consequentemente, a distribuição de som fica prejudicada. 

Como opcional, podemos adicionar um ponto de rede via cabo Ethernet na 
parede do auditório Jimmy K, para facilitar a conexão do notebook de transmissão.  

Obs:  a conexão de rede via cabo já é um item necessário para a estabilidade da 
transmissão. 
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EQUIPAMENTOS: 

• VÍDEO: 
 

o Smart Cam S600 Emeet – resolução de 8 megapixels e vídeo 4K 
 Bom custo-benefício, câmera estática com ótima qualidade de 

imagem. 
 

o Tripé simples de 2,10m 
 Tripé para maior alcance de imagem da câmera 

 
o Cabo extensor Usb de 15m 

 Cabo extensor de boa qualidade, essencial para uma conexão 
segura 

 

• ÁUDIO: 
 

o Microfone sem fio – Dylan 
 Par de mic sem fio de boa qualidade e ótimo custo-benefício 
 2 microfones + receptor + cabo P10 para conexão com mesa de 

som 
 

o Mesa de Streaming 
 Mesa de som com conexão de saída USB, para conexão com Zoom 

 
o Par de caixa de som Amplificada de 12 polegadas – 450w cada (200 wRMS) 

 Caixas com woofer de 12 pol e driver de titânio para voz 
 Possui bom alcance de voz para locais de médio e grande porte 
 65cm de altura x 35cm de largura x 42cm de profundidade 
 Peso de 13kg cada 

 
o Par de cabos de som XLR / XLR de 20m  

 Cabo para conexão com a mesa de streaming 
 Saída de voz do Zoom 

 
o Par de tripés para caixas de som 
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IMPACTO FINANCEIRO 

 

EQUIPAMENTOS DE VÍDEO VALOR EM R$ 
Câmera R$390,00 

Tripé 2,10m R$60,00 
Extensor USB 15m  R$130,00 

TOTAL R$ 580,00 
 

 

 

 

 

Com apenas uma caixa de som, o custo se reduz em R$ 1600,00. 
(caixa, tripé e cabo a menos) 

 

 

 

EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO VALOR EM R$ 
Conjunto de Microfones Dylan R$599,00 
Mesa de Som para streaming R$330,00 

Kit caixa de som 12 pol R$2570,00 
Kit Cabo XLR – 20m R$360,00 

Kit Tripés para caixas R$296,00 

TOTAL R$ 4155,00 

IMPACTO FINANCEIRO TOTAL 

R$ 4735,00 
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FOTOS DOS EQUIPAMENTOS 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

Microfone Dylan com Receptor                    Par de caixas de 12 polegadas 

 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

Mesa de  som para Streaming                             Cabo XLR Balanceado 20m 
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   Câmera 4K com 8mp de resolução                                     Tripé 2,1m altura 

 

 

 

 

 

 

 

              Cabo extensor USB                                            Tripé para caixa de som 

 

 

 

 


	ATA FEVEREIRO 2026.pdf
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